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 :گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ

وقت پيشنهادي  شمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  15  1-1010 )1فارسي و نگارش (
  21-1030»)گواه«(شاهد)1زبان قرآن (يعرب  20  11-1020 )1عربي زبان قرآن (

  15  31-1040 )1دين و زندگي (
  15  41-1050 )1انگليسي (زبان

  15  51-1060 )1رياضي و آمار (
  15  61-1070اقتصاد

  81-1090»)گواه«) (شاهد1(علوم و فنون ادبي  20  71-1080 )1علوم و فنون ادبي (
  10  91-10100) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10  101-10110جغرافياي ايران
  15  111-10120 )1شناسي (جامعه

  15  121-10130منطق
  دقيقه165  1-130130جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

فاطمه منصورخاكيمدير گروه
  زيديفاطمه رئيسمسئول دفترچه

ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  زهرا تاجيكآرانگار و صفحهحروف

  سوران نعيمينظارت چاپ
  

  روه آزمونگ
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463-021  تلفن چهار رقمي:   -923پلاك- بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني، سپهر حسن  )1و نگارش (فارسي
  ياله نوروزمنصورخاكي، وليمحمد رمضي،محمدرضا سوري، فاطمهبخش،بهزاد جهان  )1(عربي، زبان قرآن
  كبيرمرتضي محسنيپيمان طرزعلي،بقا،محمد آقاصالح، آرمان جيلاردي، اميرحسين حيدري، محمد رضايي  )1(دين و زندگي
نژادفريبا توكلي، علي شكوهي، ساسان عزيزي  )1(زبان انگليسي

  محمد گودرزيامير زراندوز،شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، مهدي تك، شقايق راهبريان، هاشم زمانيان،  )1رياضي و آمار (
بابايي، سيد عادل حسيني، سارا شريفي، مهسا عفتي، احمد منصوريمائده چرچيسمانه انوري،  اقتصاد

  نياافشين كياني، محمد نوراني، اعظم نوريمقدم،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي )1علوم و فنون ادبي (
  محمد كريمي، حبييه محبيبابايي، علي، مائده چرچيشيخيميلاد باغ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  محمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليشيخي، مائده چرچيميلاد باغ  جغرافياي ايران
  نژاد، محمد رستمي، حبيبه محبيفاطمه حسنيمبيناسادات تاجيك،،معصومه اوحدي  )1شناسي (جامعه

كيميا طهماسبيموسي سپاهي،  منطق

هاي مستندسازيمسئول درس  ويراستار دانشجوويراستار استادگزينشگرمسئول درسنام درس
  الناز معتمدي  ــــــــــــــــــحميد اصفهانيحميد اصفهاني  )1و نگارش (فارسي

  ليلا ايزدي  فرهاد موسويراهيميدرويشعلي ابمحمد رمضيمحمد رمضي  )1(عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  اشكان احمدي نورهگلشنيسكينهاميرحسين حيدرياميرحسين حيدري  )1(دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــزيديفاطمه رئيسدبورا حاتانياندبورا حاتانيان  هاي مذهبياقليت
  سپيده جلالييبا توكلي،  محدثه مرآتيفرـــــــــنسترن راستگونسترن راستگو  )1(زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ـــــــــدهقانعلي-محمد بحيراييكفشحميد زرينكفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضاييسارا شريفيآفرين ساجديآفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ـــــــــ، الهام محمديحسن وسكرينيااعظم نورينيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  محدثه پرهيزكار  ـــــــــ  بهروز يحيي  ميلاد هوشيار  ميلاد هوشيار  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

عليرضا –محمدابراهيم مازني  ـــــــــ  پارسا حبيبي  پارسا حبيبي  )1شناسي (جامعه
  زهره قموشي  رضايي

  پرگل رحيميعاطفه صالحيفائزه عبدالعلي زادهه عبدالعلي زادهفائز  منطق

?
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تر معنا شده است؟در كدام گزينه درستبه ترتيب» نسيان، جنود، رعب، خانقاه«هايواژه- 1

  متوليِّ صومعه) فراموشي ـ سپاهيان ـ تهديد ـ1

  ) جوانمردان ـ سربازان ـ ترس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان2

    داران ـ دلهره ـ متوليِّ صومعه) جوانمردان ـ اسلحه3

  وشي ـ لشكريان ـ هراس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان) فرام4

  املايي دارد؟نادرستيمتن زير چند- 2

كه در سخن اوبازگفتياريخود باتيو شكاافت،يو اندوه بدو راهرتيجفت او در اضطراب آمد و غم و ح ،او دراز شد ةاز خانويبتيچون غ«

او از وصلتدوستيگرم آغاز نهاده است و دل و جان بر صحبت او وقف كرده، وينيقرديگرياو باگفت:  .بنددنتهمت صورتاواشارتشبهت و در

ها يران فراغ باشد. پس هر دوكه متضمشيانديري. غم خوردن سود ندارد، تدبدهد يمينيآب وصال او تسكهو آتش فراق تو بشمرد، يتو عوض م

  »د.اعلام كريتدعا كرد و از ناتوانصساخت و جفت را اماريبراخودخوشتر نبود كه اوراشانيا ريو تدبلتيح چيدر هم بستند. ه

  ) چهار تا4  ) سه تا3    ) دو تا2  ) يكي1

است؟نادرستبيت زير ةكدام گزينه دربار- 3

  »مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من«

  پسين دارد.  ةن و يك گروه وابستپيشي ة) يك گروه در بيت وابست1

  شود. ) نقش دستوري مفعول در بيت ديده نمي2

  نهي دارد. ساخت دو فعل ديگر، به زمان مضارع است.  وحالت امريك فعل ،) در بيت3

  شخص مفرد است. ) تنها فعل اسنادي بيت، سوم4

  ؟نيستشدة كدام گزينه، فعل جملة پايهفعل مشخصّ- 4

  دهممي    دهم جان به وفاي تو كنون تا دانياني كه به جان يار توام / ميدل ربودي و ند) 1

  شود    زد علم آتشم از قد تو آخر چه شود / بنشيني و دمي آتش من بنشاني) 2

  كند    ديگر كند ة) از براي آن كه تا نشناسد او را هر كسي / ماه مهرافزاش هر دم جلو3

  است  / كه ميلت جمله با حور است و با لذاّت جنّاتش) تو را از لذّت ديدار هرگز كي خبر باشد4

  ة ... . گزينجز بهكندابيات زير همگي از يك الگو پيروي مي ةشدهاي مشخصّنقش دستوري واژه- 5

  هستي ـ فتنهدنيي و آفت دين است ة) فداي مستي چشم تو باد هستي ما / اگر چه فتن1

  آب ـ گلگون  بين استجهان ةروي تو در ديد) عجب مدار گر آب دو ديده گلگون شد / خيال2

  شراب ـ منكر) مباش منكر تمكين من كه هست مرا / شراب عشق تو در سر چه جاي تمكين است3

  مشهور ـ سزا) ز وصف روي تو مشهور گشت شعر همام / براي نسبت حسنت سزاي تحسين است4

دقيقه15

  )1فارسي و نگارش (
ادبيات انقلاب اسلامي

  شكن،دريادلان صف(
  خاك آزادگان)

  91تا72هايصفحه
  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(فارسي و نگارشهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  ده است؟بو10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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ن آمده است؟اي پس از فعلِ آدر چند بيت از ابيات زير، مفعولِ جمله- 6
  شكر گويم كه به توفيق خداوند جهان / بر سر نامه ز توحيد نوشتم عنوان«

  شوي ز عين غفرانكاران را / داد باران گنهدر تضرعّ به درِ حق كه گنه
  شده خنگ فلك را بر رانمدحت شاه كه نامش به فلك رفته چنانك / نقش آن داغ

  م و اين گهر چند فشانم ز زبانش / آيتدر خطاب شه عالم چو به سلك خدم
»صفت آن شب باقدر كه تا مطلع فجر / نزد آن روح ملك برد سلام يزدان

  ) دو بيت2      ) يك بيت1
) چهار بيت4      ) سه بيت3

  توان يافت؟كدام دو آرايه را در بيت زير مي- 7
  »ندون است و راهبان نرهرتو شهريار در اين هفت خوان تهمتن باش / كه ديو نفس ح«

  ) تلميح ـ تشبيه2      بخشي ـ تضاد) شخصيت1
    ) جناس ـ ايهام4      آميزي) مجاز ـ حس3

مفهوم كدام بيت به ابيات زير نزديكتر است؟- 8
  اي تو را خبر خواهم كرد / و آن را به دو حرف مختصر خواهم كرداز واقعه«

  »با عشق تو در خاك نهان خواهم شد / با مهر تو سر ز خاك برخواهم كرد
  ) مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من1
  ) نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش / بتازد به نيرنگ تو توسن من2
  خشم شد خرمن من ةخوش) كنون رود خلق است درياي جوشان / همه3
پرورد دامن من) من آزاده از خاك آزادگانم / گل صبر مي4

  ؟نداردبا عبارت قرآني زير قرابت معناييكدام بيت- 9
  »في سبيلِ اللهَّ أمَواتاً بل أَحياء عند ربِّهِم يرزقونَولا تحَسبنَّ الذَّينَ قتُلوا«

  جاويد شوي / خدمت از جان چنين كشته به تبريز رسان ة) گر چنان كشته شوي زند1
  ايكيست كه گرمش كند، آن كه تو افسردهاي / ) كيست كه زنده كند، آن كه تو اش كشته2
  اوست ةابد است آدمي كه كشت ة) سفر دراز نباشد به پاي طالب دوست / كه زند3
ن استآجاويد ةجاويدان است / ايمن از مرگ بود زند ةحضرت او زند ة) كشت4

ابت معنايي بيشتري دارد؟قر» جز از جام توحيد هرگز ننوشم / زني گر به تيغ ستم گردن من«كدام ابيات با بيت -10
  نه به اركان ثبات اوقاتش / نه مكان جاي هستي ذاتش) الف
  سوسن كه مصابيح توست / جمله زبان از پي تسبيح توست ةپرد) ب
نه بزرگيش هست از افزوني / ذات او بر ز چندي و چوني) ج
  ستيهمتاستي / واحد و يكتاستي هم خالق اشياكه بيحد را سزد ذاتيحمد بي) د
فزاي توامروي جان ةكه آيننظر به جانب من كن كه روي خود بيني / از آن) هـ
  گوي توست / در دو جهان خاك سر كوي توستبنده نظامي كه يكي) و

  آن كه حجاب تو و رداي توامايز) هميشه ذات تو مخفي مهتديست به من / بر
ستون از قدرتش برپاستي بيطناب وكاين نه فلك با ثابت و سيارگان / بيح) صانعي

) الف ـ ج4  ) د ـ و3    ) ب ـ ح2  ) هـ ـ ز1
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۱۳-۱۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجوابلالأنسبعيِّن(  
 :»بية لکثير من النباتات البريّة!خواصّ الطّاللمعرفةالإنسانساعدتهذه الحيوانات قد« -11

  اند!كردهكمكصحراييواص پزشكي بسياري از گياهانخراي شناختاين حيوانات انسان را ب) 1
  !كنندكمك ميخشكيهاي طبي بسياري از گياهانخاصيتبراي شناختاين حيوانات هستند كه انسان را) 2
  !كنندميياريييخواص زياد درماني از گياهان صحرابراي تشخيصها انسان رااين حيوان )3
  !ها به خواص درماني بسياري از گياه خشكي پي برده است ناين حيواكمكواسطةانسان به )4
ترجمة:اليفحيحعيِّن الصّ -12

  !زيرا آن ثابت است ،دهدچشمش را حركت نمي :!ثابتةٌك عينُها فإنَّهالا تَتَحرَّ )1
  !چرخدهاي مختلفي ميگاهي چشمانش در جهت :!اتّجاهات مختلفةيها فيقد تُديرُ عينَ )2
  !گذاردتأثير مياين روغن خاصبر جسم مرغابي :!الخاص علی جسم البطّةزّيتؤثِّر هذا الي )3
  !كندمنتشر مياي نزديك دمش دارد كه روغن خاصي رامرغابي غده :!زيتاً خاصّاًيلِلبطّة غُدَّةُ بالقُرب مِن ذَنبها تَحتو )4
برخي حيوانات انسان را براي شناخت آنهاروند وهاي گوناگون به كار ميگياهان دارويي براي پيشگيري از بيماري« -13

  »:كنند!راهنمايي مي
  تستعملُ الأعشابُ الطّبّيّةُ للوقاية من الأمراض المختلفة و تدلُّ بعض الحيوانات الإنسان علی تعرُّفها! )1
  للمنع من الأمراض المختلفة و دلّت بعض الحيوانات الإنسان علی تعريفها!ياستعملَ النّبات الطّبّ )2
  للمنع من الأمراض المختلفة و تدلُّ بعض الحيوانات الإنسان علی تعرُّفها!يتستعملُ النّبات الطّبّ )3
  استعملَ الأعشابُ الطّبّيّةُ للوقاية من أنواع الأمراض و دلّت الحيوانات بعضها الإنسان علی التّعرُّف! )4
 :المفهوميفالخطأنعيّ-14

  !مرّاتٍيمرّة ولکن ندمتُ علی کلاميما ندمت علی سکوت :!دّم علی الکلامالنّدم علی السکوت خيرٌ مِن الن )1
  !بقاء العلم فی کتابة ما نعلمُهُ :!و الکتابة قيدٌالعلمُ صيدٌ )2
  !المدح و الذّم لغير أهلهِ مِن أقبَح الرذائلي: إن الإکثار ف!المدح و الذّميأکبر الحمق الإغراق ف )3
  الخير بواسطة الصَّلاة!أعمالي: يُمکن الدّخول ف!يرٍخالصلاة مفتاحُ کلِّ )4
»ءلَها ذنبٌ لا يتأثّر بالما« ؟التالياسب التوضيحينطائريّأ -15

  الغُراب )2    الطاووس )1
  ومبال )4    البطّ )3

دقيقه20

  )1عربي، زبان قرآن (
والجملة الفعليةاالله،هذا خلق

  الجملة الاسمية
  ةرمع سائق سيارة الاج

  تمارين
  58تا صفحة47صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  بنويسيد:خود را10گذاري چند ازهدف ،)1عربي، زبان قرآن (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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 :عبارة فيها مترادفانعيِّن -16

  !حزينيفرحٌ ولکنّيصديق )1

  منه المَطَر!يَنزِليُمکن أنالغيمبالسحاب، هذامملوءةالسماءُ )2

  هو اغلق الباب ثمّ فتح نافذة! )3

  هذا الشراب فارغ من الکحول! )4

ن السّوال المناسب للحوار:عيّ ،»أن يذهبَ مع سائق سيارة الأجرة إلی المدائن!بغداد و يُريدُيالسّائح ف« -17

  مدائن؟الالسّائح إلیکم مرّة سافر )1

  ؟لماذا السائح يذهبُ إلی المدائن )2

  ؟يذهب السائح إلی المدائنمع مَن )3

  ؟مدينة بغداديکيف الهواءُ ف )4

 :معاًمَيِّز ما فيه الفاعلُ و المفعول -18

  !نَستَفيدُ مِن النباتات المفيدة کَدَواءٍ )1

  أعماقِ المُحيط!يتَعيشُ حَيواناتٌ مائيَّةٌ ف )2

  وقتٍ واحدٍ!يفاتِّجاهينِيالحِرباء تستطيعُ أن تَری ف )3

  ما قَسَمَ االلهُ للعبادِ شيئاً أفضَلَ مِنَ العَقل! )4

 :معاًمَيِّز ما فيه الفاعل و المبتدأ -19

نةاتِ المصابيحِئشاهَدَ الغَوّاصونَ مِ )1   !الملوَّ

  !ار الحَطَبَکُلُ الحَسَناتِ کَما تأکُلُ النّالحَسَدُ يَأ )2

  !معلوماتٌ عَن طاقِ کسری؟كَهَل لَ )3

  !اتِّجاهاتٍ مُختلفَةٍيأن تُديرَ عَينَيها فتَستَطيعُ الحِرباءُ )4

 :اثنتانجاءت فيها جملتانيتالعبارة الّعيِّن -20

  المعلم الطّالبين بقراءة کتاب حولَ طُرق تقوية الذّاکرة!حَصَنَ )1

  !ئماًلسان القطّ مملوء بغُددٍ تفُرز سائلاً مُطهراً دا )2

  !ما قسّمَ االلهُ شيئاً أفضَلَ من العمل )3

  !البيتيلی الطّلاب أن يکتبوا الواجبات الدرسيَّة فع )4
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۲۳-۲۱الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة (عيِّن:(   
…زبان گربه»: !لِسان القطّ مملوء بغدد تفُرز سائلاً مطهّراً، فيلعق القِطّ جُرحه عدّة مراّتٍ حتّی يلتئم« -21

   !ليسد تا مداوا شودكند، پس گربه زخمش را بارها ميهايي است كه مايعي شفاف ترشحّ مي) پر از غده1
   !ليسد تا خوب شودهايش را چندين بار ميكنند و گربه زخمكننده ترشحّ ميهايي پر شده است كه مايعي پاكاز غده )2
   !د يابدليسد تا بهبوكند، پس گربه زخمش را چند بار ميكننده ترشحّ ميهايي است كه مايعي پاكپر از غده )3
   !يابدليسد و بهبود ميهايش را چند بار ميكند، پر شده است و گربه زخمكننده ترشحّ ميهايي كه مايعي پاكاز غده )4

  ؟في الترجمةما هو الصّحيح -22
   !ورزيم كه پروردگار، گناهانمان را ببخشايدهمانا ما طمع مي»:إنّا نطمع أن يغفر لنا ربّنا خطايانا«) 1

 !خوردطور كه آتش، هيزم را ميخورد، همانها را ميحسادت، نيكي»:!د يأکل الحسنات کما تأکل النّار الحَطَبالحس« )2

   !كنيد؟خواهند كه از سرزمين شما خارج شوند، پس چه امر ميمي»:يريد أن يُخرجکم من أرضکم فماذا تأمرون« )3

   !يابدلتيام ميزخم آن سرباز ا»:!يلتئميّالجندكکان جُرحُ ذل« )4

  »: !المضيئةكأعماق المحيط من الأسمايعث ضوءُ المصابيح فيَنبَ« -23
   !شودهاي نوراني فرستاده ميها در اعماق اقيانوس از ماهي) نور چراغ1
 !فرستندها را ميهاي روشن در اعماق دريا، نور چراغماهي )2
   !شودفته ميهاي نوراني گرهاي اعماق اقيانوس از ماهينور چراغ )3
 !شودها ارسال ميهاي نوراني در اعماق اقيانوسنور ماهي )4

 )۲۷-۲۴: (يناسب النّصاِقرأ النصّ التالي ثمّ أجب عن الأسئلة بما■■
فالرِّفقُ مثل السِّحر يؤثّر في النفوس و يغيّراُطلب ما تريد في معاشرتك بابتسامتك، فذلك خير من الشدة و الغضب،«

) تذليل أشدّ المصاعب و فاز بما يطلب! الإنسان الرفيق فيیمن (قدر علتمكّنفمن اتّخذه وسيلة لهالحالات،
العقول. و نحن لا نقصد بهذا الكلام أن يكون المرء ليّناً في جميعیمعاشرته مع أبناء بلده يستطيع أنْ يستولي عل

»تأمّل و حزم أكثر، لأنّ القويّ قد يبتسم ليصيد الضعيف!یالاُمور السياسيّة بحاجة إلالحالات! ولكن هذا الخلق في
…اُمرنا باتّخاذ موقف (منهج) الرّفق في -24

    المسائل السياسيّة! )2    مواجهة الأقوياء! )1
  الارتباطات الاجتماعية! )4    مواجهة الضّعفاء! )3
نستفيد من اُسلوب الرّفق؟يجب أنْیمت -25

  لمّا أردنا أن نصيد ضعيفاً! )2  إذا أصبحنا متأثّرين بهذا الخلق! )1
  إذا واجهنا قويّاً و خفنا منه!  )4  حين علمنا أنّه مؤثر في المخاطب! )3

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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مفهوم النصّ:یعيِّن الأقرب إل -26
  بالملاطفة تُخرج الحيّةُ (الأفعي) من مكانها! )1
  قد تفعل الشدّة ما لا يفعله الرّفق! )2
  المؤمن رحيم بالمؤمنين شديد بالكافرين! )3
  الزم اللّطف و اُترك الشدّة فإنّها خسارة! )4
النصّ:يف» تمكّن«نوعيّة کلمةيعيِّن الصّحيح ف -27

  بزيادة حرفٍ واحدٍ- »تفعيل«مصدره علی وزن-متعدٍّ –للغائب-مضارع )1
  لازم- »تفعيل«مزيد ثلاثيّ من باب-للغائب )2
  بزيادة حرفينِ-لازم –للغائبة –فعل مضارع )3
  بزيادة حَرفينِ» تَمکُّن«مصدره-للغائب –فعل ماضٍ )4
؟ما هو الترتيب الصّحيح للحوارات التاّلية -28

  ؟كکم المسافة من کربلاء إلی هناالف)
  خدمتکم، تفضّلوا!يأنا فب)
  أظنّ المسافة مئة و عشرين کيلومتراً!ج)
نريد أن نذهب إلی الکاظمين!أيّها السّائق،د)
    د ـ الف ـ ج ـ ب )2    ب ـ دالف ـ ج ـ )1
  الف ـ ب ـ د ـ ج )4    ب ـ الف ـ جد ـ )3
  : التاليةالعباراتفيالإضافيّميِّز التركيب -29

    !بهاینتحلّأنيَجِبُةنسانيّإيثار صفةنَّ الإإ )1
  !العصور الماضيةفيألّفوا كتباً مفيدةلماء المسلمونالعُ)2
    !العامّةالمكتبة یلإأذهبأريد أن )3
  !لاحالصّیلإداعيةالحينالصّمجالسة )4
 :الفعلُ فيها مزيداً ثلاثياًليسعيِّن جملةً فعليّةً -30

  !عين البومةِ فإنّها ثابتةٌكلا تَتَحرَّ )1
  !المباراةينا کلَّ الفائزين فالمدرسةِ شاهَدْيف )2
  !الموقفِيفكَلا أقدِرُ أکثرَ مِن هذا علی انتظار )3
  ﴾لا يُکلِّف االله نفساً إلاّ وسعها﴿ )4
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  هاي دائمي بهشت است؟ويژگي نعمتيككدامند، كدام است وسروركه بهشتيان به آن معظيميفَلاح -31
  د.نآور) رضوان الهي ـ سستي و خستگي نمي2  د.نكناحساس طراوت و تازگي مي ـ) رضوان الهي1
  د.نكنت و تازگي ميو) دارالسلام ـ احساس طرا4  د.نآورتگي نمي) دارالسلام ـ سستي و خس3
  كند؟مطابق با آيات سورة آل عمران، كدام گزينه ويژگي افراد با تقوا را به درستي بيان مي -32
  كنند.آنان در حال عبادت همواره خدا را ياد مي) 1
  گذرند.برند و از خطاي مردم ميخود را فرو ميخشم) 2
  كنند.ها طلب آمرزش ميگذرند و براي گناهان آندم مي) از خطاي مر3
  كنند.كنند، انفاق ميشوند يا به خود ستم مي) وقتي مرتكب عمل زشتي مي4
دهند و اگر بگوييم كهآورند، فرشتگان الهي چه پاسخي به آنها ميزماني كه گناهكاران به نگهبانان جهنم براي تخفيف در مجازات روي مي -33
  ايم؟مفهوم كدام آيه را رسانده» وارد بهشت شود بايد از مال بگذرد و خشم و غضب را فرو برد. ،خواهد محبوب خداكسي كه مي«
  ...»كنند وو عهد خود را رعايت ميهانتاها كه امو آن« - »ند؟دمگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياور«) 1
  ...»كنند وو عهد خود را رعايت ميهاامانتها كهو آن« -» ؟يمآيا به اندازة كافي در دنيا به شما عمر نداد«) 2
  ...»و شتاب كنيد براي رسيدن به آمرزش پروردگارتان و« -» ند؟دمگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياور) «3
  ...»گارتان وو شتاب كنيد براي رسيدن به آمرزش پرورد« -» ؟آيا به اندازة كافي در دنيا به شما عمر نداديم) «4
گردد و خداوندتراشند، حقيقت و باطن عمل آنان چگونه عيان ميآنان كه با تعدي به حقوق مادي يتيمان، براي خود عذاب اخروي مي -34

  برد؟جهت بعيد ندانستن عذاب الهي، كدام تعبير را به كار مي
  »سيصلَونَ سعيراً«ـ »ناراًفي بطونهميأكلونَ«) 2  »بِما كانوا يكسبونَ«ـ »تامي ظلُماًموالَ الييأكلونَ اَ«) 1
  »سيصلَونَ سعيراً«ـ »تامي ظلُماًموالَ الييأكلونَ اَ«) 4  »بِما كانوا يكسبونَ«ـ »ناراًفي بطونهميأكلونَ«) 3
  يان شدن آن كدام است؟باشد و ظرف تحقق نماناپذير است، چه ميتنها مصاحبي كه مصاحبتش از انسان در همة مراتب حيات او، انفصال- 35
  ) صورت حقيقي اعمال ـ برزخ2    اعتقاد راستين ـ برزخايمان و) 1
  ) صورت حقيقي اعمال ـ رستاخيز4    ايمان و اعتقاد راستين ـ رستاخيز) 3
 ةآني نتيجدر كلام قروكدام است ،مسافر كوي الهي، كه با آن خواستار خداوند شده استجات موسي بن جعفر (ع) بهترين توشةدر منا -36

  وفاي عهدي كه انسان با خدا بسته چيست؟
  شود.هاي بهشتي گرامي داشته مي) عزم و اراده ـ در باغ2  شود.هاي بهشتي گرامي داشته ميطلب بخشش ـ در باغ) 1
  واهد شد.داده خ) عزم و اراده ـ به زودي پاداش عظيمي به او4  .شدخواهددادهطلب بخشش ـ به زودي پاداش عظيمي به او) 3
چيست؟نشانةاز آثار عزم قوي كدام است و بنا به سفارش لقمان حكيم به فرزندش صبر كردن در امور -37
  ها ـ عهد بستن با خدا) شكيبايي و تحمل سختي2    تعيين هدف ـ عزم و ارادة در كارها )1
  ارهاها ـ عزم و ارادة در ك) شكيبايي و تحمل سختي4    ) تعيين هدف ـ عهد بستن با خدا3
  سازد؟شود و انسان را ملزم به چه كارهايي ميپيمان بستن با خدا مؤخر از كدام مورد انجام مي -38
  ) رضايت و خشنودي الهي ـ صبر و تقوا2  ماترّدي الهي ـ انجام واجبات و ترك محرضايت و خشنو) 1
  ماترّجبات و ترك محبه خدا ـ انجام وا) شناخت راه رسيدن4  شناخت راه رسيدن به خدا ـ صبر و تقوا) 3
ها كنيم و پس از تعيين موفقيت يا عدم موفقيت ما در مراقبت ازبه منظور جلوگيري از كدام آفت بايد اقدام به تكرار عهدها و پيمان -39

را انجام دهيم؟اعماليترتيب خوب است، چهعهدهايمان به
  رگزاري و سرزنش) تندباد حوادث ـ شك2  طلب بخشششكرگزاري ونسيان و فراموشي ـ) 1
  ) تندباد حوادث ـ صبر و استغفار4    نسيان و فراموشي ـ صبر و استغفار) 3
» توان يك انسان معصوم، همانند پيامبر (ص) را اسوه قرار داد و مثل او عمل كرد؟چگونه مي«اگر اين سؤال به ذهن انسان خطور كند كه:  -40

هاي زير راهگشا خواهند بود؟كدام گزاره
  كامل خود قرار دهيم و بكوشيم عين ايشان باشيم. ةيامبر (ص) را اسوالف) بايد پ

  ب) چون اعمال پيامبر (ص) مطابق دستور خدا بوده است، پس بايد در همان حد عمل كنيم.
  .هستندج) بايد در حد توان از پيامبر (ص) پيروي كنيم؛ زيرا ايشان بهترين اسوه

  .افزايش دهيمتر كنيم، تا ثقل عمل خود رانزديكد) بايد خود را به راه و روش پيامبر (ص)
  ) الف، د4  ج، د) 3  ) ب، ج2  الف، ب) 1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(دين و زندگيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  )1دين و زندگي (
  تفكر و انديشه (فرجام كار)

  قدم در راه (آهنگ سفر)
  104تا صفحة82صفحة

دقيقه15
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- Mona … her bike when she suddenly … her old friend in the park. 
1) rode –  saw 2) rode – was seeing 3) was riding –  sees 4) was riding – saw 

42- Three months after starting it, Edison left school. His mother … taught … at home.   
1) himself – him 2) herself – him 3)  himself –  her 4) herself – her  

43- Sadly, last week my grandmother … in her sleep at the age of seventy-eight.   
1) went out 2) gave up 3) passed away 4) got around   

44- Scientists did a series of laboratory … on human sleep patterns in the 1960 s.  
1) experiments 2) inventions 3) values 4) situations 

45- In 1905, Albert Einstein … five scientific papers that fundamentally changed our understanding of 
space, time, light, and matter.  

1) solved  2) published 3) translated 4) believed 
46- Your grandfather has a/an … heart and body, so he can’t play with you children. 

1) energetic 2) large 3) weak 4) famous 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

For years, scientists thought that dinosaurs were big, stupid, and cold-blooded ــ in other words, just giant 
reptiles. There is no doubt that some dinosaurs were huge. But many were about the size of modern-day 
birds or dogs. Were dinosaurs warm or cold-blooded? Paleontologists are not sure. But they believe some 
were intelligent. Of course, no dinosaur was as smart as a human or even a monkey. However, some 
smaller dinosaurs like the two-meter Troodon had fairly large brains. 
    In the movies, T-Rex is often a speedy giant. Some scientists think the opposite is true. In fact, this 
dinosaur could not run very fast. Physically, it was too large. In reality, T-Rex probably moved as fast as 
an elephant. Also, T-Rex had very small arms. Without strong legs or arms, this dinosaur probably 
wasn’t a powerful hunter. It may have been a scavenger, only eating animals that were already dead. 
47- What is the best title for this passage? 

1) Dinosaurs: Powerful Hunters 
2) Why Dinosaurs Died Out  
3) Dinosaurs: As Smart as Humans  
4) Some Facts about Dinosaurs 

48- From the passage, it can be said that a Troodon … . 
1) was as smart as a monkey 2) had quite a big brain 
3) was smaller than a bird 4) moved as fast as an elephant  

49- Which of the following words is defined in the passage? 
1) scavenger 2) paleontologist 3) reptile 4) cold - blooded 

50- According to the passage, to be a good hunter, it was necessary for a dinosaur to have … . 
1) strong teeth and legs  2) long arms and strong legs 
3) strong legs and arms  4) strong arms and short legs 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(زبان انگليسيهاي درسگويي به سؤالپاسخلطفاً قبل از شروع

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
اي آزمون امروزبر10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  )1زبان انگليسي (
● The Value of Knowledge 

 Listening andتا ابتداي

Speaking  
86تا71هايصفحه

دقيقه15
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)اگر نقطة -51 , )1 yرأس سهمي3 x ax b  2باشد، مقدارa b؟كدام است 

1( 2-    2( 2    

3( 6-    4( 6  

 ؟كدام استروروبهضابطة مربوط به نمودار سهمي شكل -52

1(y (x )  
1 23 23  

2(y (x )  
1 23 23  

3(y (x )  
1 23 22  

4(y (x )  
1 23 22  

yتوابعنمودار -53 x x  24 yو2 x x  2 4 كنـد، اند، ضابطة تابع خطي كه از اين دو نقطه عبور مـيمتقاطعBوAدر دو نقطة4

 ؟كدام است

1(y x 
14 17
3 3    2(y x 

17 14
3 3  

3(y x 
1 2
3 3    4(y x 

2 1
3 3  

xرابطة بين طول و عرض مستطيل شكل زير -54 y 3  ؟كدام است ،باشدتواند داشتهترين مساحتي كه اين مستطيل مياست، بيش30

1( 50  

2( 75  

3( 150  

4( 225  

ازتركند. به ازاي توليد هر يك كالاي اضافيتومان به ازاي هر كالا سود مي50000كالا روزانه مبلغ30به ازاي توليديتوليديك شركت -55

 ؟شودترين سود نصيب شركت ميبيش ،شود. با توليد چه تعداد كالا در روزتومان كم مي1000سود فروش هر كالا

1( 10    2( 40    

3( 30    4( 60  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1رياضي و آمار (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10زعملكرد شما در آزمون قبل چند ا

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  )1رياضي و آمار (
  )2نمودار تابع درجة(تابع

  هاي آماري،كار با داده
  هاگردآوري داده

  84تا صفحة63صفحة

دقيقه15

y

x

y

x

2

5

3
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بسـتري Aبراي بررسي وضعيت عمومي بيماران مبتلا به كرونا در يك شهرستان، كل بيماران مبتلا به اين بيمـاري را كـه در بيمارسـتان  -56

 ؟اندترتيب كدامجامعة آماري بهوواحد آماري ،دهيم. در اين بررسياند، مورد مطالعه قرار ميشده

  مردم اين شهرستان –اندبستري شدهAر بيمارستانبيماران مبتلا به كرونا كه د )1

  مبتلايان به كرونا در اين شهرستان –Aكل بيماران بيمارستان )2

  مبتلايان به كرونا در اين شهرستان –اندبستري شدهAبيماران مبتلا به كرونا كه در بيمارستان )3

  مردم اين شهرستان –Aكل بيماران بيمارستان )4

» آموزان از عملكرد دبير فارسي در تدريس مجازيميزان رضايت دانش« -» تعداد متولدين ماه آبان سال جاري در كل كشور«براي بررسي -57

 ؟ها مناسب استترتيب كدام روش گردآوري داده به

  مشاهده –دادگان )2    دادگان –مشاهده )1

  نامهپرسش –دادگان )4    نامهپرسش –مشاهده )3

: ماهي سفيد)آلا،: ماهي قزل( ؟قدر استآلاي يك استخر چههاي قزلمربوط به ماهي ةير، مجموع مقادير پارامتر و آماربا توجه به شكل ز -58

1(96
85  

2(74
85  

3(10
17  

4(12
17  

 ؟استاسميگيريكدام متغير داراي مقياس اندازه -59

  مراحل رشد انسان )2    درجة نظامي افراد )1

  امتحان ةها در يك جلسشمارة صندلي )4    نوع گروه خوني افراد )3

 ؟هستندگيريو با چه مقياس اندازهترتيب از راست به چپ چه نوع متغيرهاييآن بهرنگ چشمدماي بدن يك بيمار، سن و -60

  كيفي اسمي -نسبتيكمي –كمي نسبتي )1

  كيفي ترتيبي –ايكمي فاصله -ايكمي فاصله )2

  كيفي اسمي –نسبتيكمي -ايكمي فاصله )3

  كيفي ترتيبي –نسبتيكمي –ايكمي فاصله )4

  

تصادف� نهچمونهه
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هاي زير است؟پرسشپاسخ صحيح و كاملمبينكدام گزينه -61
  زيابي وضعيت اشتغال كشور كدام است؟ترين شاخص ارالف) اساسي

  شوند؟ب) كدام دسته افراد، جزء جمعيت غيرفعال محسوب مي
  جامعهب) مجموع افراد شاغل و افراد بيكار ،الف) نرخ بيكاري) 1
  گردند.ب) افرادي كه مشغول به كارند و يا دنبال كار مي ،الف) نرخ رشد درآمد سرانه) 2
  دي كه در سن كار هستند اما شاغل يا بيكار نيستند.ب) افرا،الف) نرخ بيكاري) 3
  گردند.سال دارند و به دنبال كار مي15ب) افرادي كه بالاي،الف) نرخ رشد درآمد سرانه) 4
  ؟استنادرستكدام گزينه در رابطه با واقعيت -62
  يرفعال كالا و خدمات زيادي توليد كند.تواند با استفاده از آن منابع غوقتي يك اقتصاد منابع غيرفعال دارد، به راحتي مي) 1
  به توليد كالاي ديگري است.وقتي يك اقتصاد منابع غيرفعال دارد، نياز به انتقال منابع از توليد يك كالا) 2
  شود كه كشور در زير مرز امكانات توليد قرار گيرد.در شرايط ركود اقتصادي، وجود منابع بيكار سبب مي) 3
  گيرد.ميتري مورد استفاده قرارتري مورد نياز است و سرماية كمپديد آمدن ركود، كارگران كمبا كاهش توليد و) 4
كه نرخ بيكاريميليون نفر باشد، براي آن76سال آن كشور15ميليون نفر و جمعيت افراد شاغل بالاي100اگر جمعيت فعال يك كشور -63

  ؟شوندنفر بايد شاغلدرصد باشد، چند ميليون10برابر با
1 (14  2 (16  3 (18  4 (12  
  ؟هر كدام از موارد زير به كدام نوع بيكاري اشاره داردترتيب به -64

  استخدام خود را متوقف كنند. ،به دليل كاهش توليدهاافتد كه شركتالف) زماني اتفاق مي
  دهند.ب) زماني كه كارگران به دليل تغييرات فصلي شغل خود را از دست مي

  هاي موجود است.تطبيق بين افراد جوياي كار و انواع شغلپ) ناشي از عدم
  دهد.ت) هنگام ركود اقتصادي رخ مي

  ث) شامل كساني است كه به تازگي در حال ورود به بازار كار هستند.
  ج) كوتاه مدت است و در همة كشورها وجود دارد.

  اي ـ اصطكاكي ـ اصطكاكياي ـ ساختاري ـ دورهساختاري ـ دوره) 1
  اي ـ اصطكاكي ـ فصلياي ـ فصلي ـ اصطكاكي ـ دورهدوره )2
  اي ـ اصطكاكي ـ اصطكاكياي ـ فصلي ـ ساختاري ـ دورهدوره) 3
  اي ـ فصلياي ـ فصلي ـ ساختاري ـ ساختاري ـ دورهدوره) 4
 ؟كنددرستي تكميل ميجاهاي خالي را بهكدام گزينهعباراتار زير،دبا توجه به نمو -65

  است.…ميليون تومان، بازار داراي 6دستمزدسطحالف) در
  ميليون تومان است.…تعادلي بازار،دستمزدب) 

  است.…ميليون تومان، بازار داراي 5/1دستمزدسطحپ) در
  است.…عرضه شدهتعداد نيروي كاريت) در پايين نقطة تعادل

  هزار نفر50تر ازكم –ـ مازاد تقاضا 5/3مازاد عرضه ـ) 1
  هزار نفر50تر ازبيش –ـ مازاد تقاضا50ـ همازاد عرض )2
  هزار نفر50تر ازكم –ـ مازاد عرضه 5/3تقاضا ـكمبود) 3
  هزار نفر50تر ازبيش –ـ مازاد عرضه50ـكمبود عرضه) 4

دقيقه15
  اقتصاد

  ركود، بيكاري و فقر
  تورم و كاهش قدرت خريد

  104تا صفحة82صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،اقتصادهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10مون قبل چند ازعملكرد شما در آز
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  



  14: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    99اسفند 8آزمون -)5( ةپروژ

 ؟صحيح استهاي زيرچند مورد از عبارت -66

ها بودند.نكاولين مركز براي امر تسهيل در معاملات و مبادلات، با- 

شود.كم مييا به عبارت ديگر، قدرت خريد آنپول همان ثروت نيست؛ زيرا با گذشت زمان ارزش- 

قدرت اقتصادي كشور است. ةطلا است و همين نمايند ،پول ةپشتوانامروزه- 

  1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  

رو هستيم، چه اتفاقي رخ خواهد داد و ترجيح دولت برايروبهعرضهبا نابرابري عرضه و تقاضاي كل در اقتصاد و فزوني تقاضا بروقتي كه -67

  ؟كدام مورد استدر كوتاه مدتتنظيم بازار

  هاي توليدافزايش ظرفيت -كندقيمت كالاها افزايش پيدا مي) 1

  فروش اوراق مشاركت –كندقيمت كالاها كاهش پيدا مي) 2

  مدهاي نفتيافزايش درآ –كندقيمت كالاها كاهش پيدا مي) 3

  ش وارداتيافزا -كندافزايش پيدا ميهاقيمت كالا) 4

از ابتداي سال تا انتهاي سالكنندهشاخص قيمت مصرفريال باشد،25000ريال و در انتهاي سال5000در ابتداي سالهزينة سبد بازاراگر -68

  ؟رشد داشته استچند درصد

1 (40    2 (400  

3 (50    4 (500  

گويند و در حالت ركود اقتصاديكند، چه ميدولت از طريق بانك مركزي براي مديريت حجم نقدينگي اعمال ميهايي كهسياستبه -69

  ؟و يكي از مصاديق آن كدام استشودمعمولاً كدام سياست از طرف بانك مركزي اعمال مي

  فروش اوراق مشاركت –انبساطيهايمالي ـ سياستهايسياست) 1

  خريد اوراق مشاركت –انقباضيهاياستسيپولي ـهايسياست) 2

  فروش اوراق مشاركت –انقباضيهايسياستمالي ـهايسياست) 3

  خريد اوراق مشاركت –انبساطيهايسياستپولي ـهاي) سياست4

  ؟نيستصحيحدر رابطه با فقر و بيكاريكدام گزينه -70

  دهد.ميزان بالاي بيكاري درآمد دولت را كاهش مي) 1

  گيرد.قر نسبي، هميشه تعريف فقر نسبت به وضعيتي كه ما در آن هستيم صورت ميدر ف) 2

  هاي مختلف، متفاوت است.معيار فقر مطلق در نواحي و زمان) 3

  .شودق روش برابري قدرت خريد محاسبه ميياز طردلاردر شاخص فقر مطلق، ارزش) 4
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 ؟نيستهاي ادبي شعر سبك خراسانياز ويژگيهاي زيريك از گزينهبا توجه به ابيات كدام -71

  چو شد روز رستم بپوشيد گبر / نگهبان تن كرد بر گبر ببر«
  »پيكر نشستكمندي به فتراك زين بر، ببست / بر آن بارة پيل

  .استفاده از دو نشانه براي يك متمم) 1
  .استفاده از تشبيه حسي در توصيف اسب رستم) 2
  .كه داراي جناس است» ببر«و »گبر« ةاستفاده از قافي) 3
  .استفاده از قالب مثنوي براي توصيف ميدان نبرد) 4
  ؟نيستكمانك هماهنگبندي سبكي داخلزير با نوع طبقهشده در ابياتهاي مشخصيك از سبككدام -72
  (براساس موضوع و نوع)عرفانييك طايفه رامشگر، بگرفته به كف ساغر / قومي به سماع اندر با شيوة) 1
  عربي (به تناسب مخاطب) ةليك صريح / به ز هفتاد خطبعاميانهايگفته) 2
  سوي سليمان خويش (به تناسب هدف)بازگشتديدة ديو و پري، ديد زِ ما سروري / هدهد جان) 3
  به پاي / جيش ما غالب و شاهنشه ما با فرهنگ (براساس زمان و دورة اثر)مشروطهتا جهان است بود دولت) 4
 ؟وجود دارد» غزنوي و سلجوقي«و چند اثر مربوط به نثر دورة» دورة ساماني«چند اثر مربوط به نثرترتيب بهميان آثار زيردر -73

المحجوب، ترجمة تفسير طبري، شاهنامة منثورنامه، التفهيم، كشفتاريخ بيهقي، تاريخ بلعمي، كيمياي سعادت، سفرنامة ناصرخسرو، سياست«
  »ابومنصوري

  سه، شش) 4  شش، سه )3  پنج، چهار) 2  ار، پنجچه) 1
 ؟شودهاي نثر دورة ساماني محسوب ميهمة موارد كدام گزينه از ويژگي -74

  الف) كوتاهي جملات
  ب) افزايش كاربرد لغات عربي

  ج) ايجاز و اختصار در لفظ و معنا
  د) تمثيل و استشهاد به آيات و احاديث و اشعار

  ورت معنيهـ) تكرار فعل يا اسم به حكم ضر
  الف، ج، هـ) 4  ج، د، هـ) 3  هـ، ج، ب) 2  ب، الف، د) 1
 ؟تقطيع هجايي كدام بيت با بيت زير برابر است -75

  »اببباشد فتحبلقه بر سندان زند / ناگهش روزيحهر كه دائم«
  سود مسافر به بضاعت در است/ استردولت جاويد به طاعت د) 1
  در اقليم دشمن مرانوليكن/ تنت زورمند است و لشكر گران) 2
  وز تو در هر خانه دستي بر سري/ بي تو در هر گوشه پايي در گل است) 3
  تا همه سوزيم به پروانگي/ وارپرده برانداز شبي شمع) 4

دقيقه20
  )1علوم و فنون ادبي (

  شناسيسبك و سبك
  (سبك خراساني)
  وزن شعر فارسي

  72تا صفحة62صفحة

ر دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس دهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(ادبيعلوم و فنونهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  ؟اندهاي هجاها هر دو واژة كدام گزينه بدون حذف همزه تلفظ شدهبا توجه به نشانه -76

پلنگ) 1   / نورافشاني: افكن:     

كارآزموده:) 2    آواز: / خوش   

خود آزمايي:) 3   :زردآلو /    

4 (   / دارآباد:بادآورده:     

  ؟ذكر شده استنادرستتعداد هجاهاي كدام مصراع (با تقسيم هجاها به كوتاه، بلند، كشيده)  -77

  )10گويم سخن (دوستان در پرده مي) 1

  )16كسي با شوق روحاني نخواهد ذوق جسماني: () 2

  )15جمع تو ديدم پس از اين هيچ پريشان نشوم: () 3

  )14اي: (اي جان شد ز كار افتادهدل گشت چون دلداده) 4

 ؟خط عروضي چند مصراع در برابر آن درست آمده است -78

  يز دوست بر تابمك رونمي يابميابم كه روي از دوست برتابم: منن در خُدالف) من اندر خود نمي

  دگر شُدمخُرسنمنشَستَگرَمجموعب) مجموع اگر نشستم و خرسند اگر شدم: 

  ديشِ نكردم ك كَمندت بمِ نُفتَددم كه كمندت به من افتد: هرگ زنج) هرگز انديشه نكر

  در آب اگر ببيني حركَات خيشتن راب اگر ببيني حركات خويشتن را: تد) تو در آ

  الَمر عم نَهم شوريد دگي گُفتَهـ) سر از بيچارگي گفتم نهم شوريده در عالم: سرَز بيچارِ

    سه) 2    دو) 1

  پنج) 4    چهار) 3

  ؟ع كاملاً درست آمده استاكدام مصرعروضيخطّ -79

  دگيرَخُد نقصان نَست اين كعشق اَچه عشق است اين كه خود نقصان نگيرد: چِ) 1

  خال: چن جامِ زِ تَن بر كشَد آن مشكين خالچون جامه ز تن بر كشد آن مشكين) 2

  بيزيميرها كهبريزي چه گُتَمسِب شَر شَهبيزي: بِگوهرها كه ميبه هر شب شمس تبريزي چه) 3

4 (تنها هيچزين دو تنها هيچ قو تت نايد اندر جان و دل: زين درقُوونددجانُ دلناي  

  ؟آمده استنادرستخراساني ويژگي كدام بيت در برابر آنسبكهاي فكري شعربا توجه به ويژگي -80

  و به تو بس كردم از جهان / وندر جهان ز من دل من ديدن تو خواست (معشوق زميني)دل بر تو بستم) 1

  )آموز سادهجز راست مگوي گاه و بيگاه / تا حاجت نايدت به سوگند (اشعار پند) 2

  چشمان شاد / كه جهان نيست جز فسانه و باد (غلبة روح شادي و نشاط در شعر)سياهشاد زي با) 3

4 (غلبة روح حماسه براي رت اي رفيق / گفتا: رفيقِ تيگفتم كه كوژ (:خميده) كرد مرا قد) شعار)اكه باشد به جز كمان  
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است؟نادرستشناسي دورة اول به تماميموارد كدام گزينه دربارة سبك -81

  توان به رودكي، فردوسي، ناصرخسرو اشاره كرد.از شعراي معروف سبك خراساني مينام نهاد. » بينابين«وي را بايدالف) سبك دورة غزن
  اند.ب) به علتّ آنكه اوج سبك خراساني در زمان سامانيان بوده، آن را سبك ساماني هم ناميده

  تدا در سيستان؛ سپس در خراسان كنوني، افغانستان، تاجيكستان، ماوراءالنهر و آذربايجان پديد آمد.پ) نخستين آثار نظم زبان فارسي بعد از اسلام، اب
  هاي مشتركي دارند.شود كه ويژگيت) سبك خراساني بر حسب زمان، به سه سبك فرعيِ ساماني، غزنوي و سلجوقي تقسيم مي

  ) الف، پ4  ) ت، ب3  ) ب، پ2  ) الف، ت1
  ها است؟نثر مصنوع و نثر فني مربوط به كدام دوره،ترتيب به ،الشعراي بهاربكي ملكبندي سبراساس تقسيم -82
  ) سلجوقي دوم و خوارزمشاهيان ـ بازگشت ادبي2    ) بازگشت ادبي ـ سبك عراقي1
) سبك عراقي ـ بازگشت ادبي4  ) سبك عراقي ـ سلجوقي دوم و خوارزمشاهيان3
  در كدام گزينه آمده است؟» شور عاشقيرسواي عالمي شدم از«تقطيع هجايي مصراع -83
1 (U U UU U U          2(U U U U           
3(U U U U          4(U U U U           
؟گيردنميدر كدام يك از ابيات زير حذف همزه صورت -84
اگر داري دهاني) بخوان اي مرغ اگر داري زباني / بخند اي صبح1
  ) سر دفتر آيت نكويي / شاهنشه ملك خوبرويي2
) غرور حسنت اجازت مگر نداد اي گل / كه پرسشي نكني عندليب شيدا را3
  كه دلش زنده شد به عشق / ثبت است بر جريدة عالم دوام ما) هرگز نميرد آن4
وزن است؟هم» آبِرو«در گروه كلمات زير، چند كلمه با واژه -85

»ه، شاعرانه، آسمان، آشنا، همسايه، پاسبان، سلطنت، نيكو، تازگي، ميرزا، مهربان، ماهرو، گلزار، شكيبا، ديدگان، زيبايي، ترسو، ترازوافسان«
) هفت4  ) هشت3  ) نُه2  ) شش1
در كدام گزينه صحيح است؟ ،حذف همزهكردنبا لحاظ ،هجايي واژگان زيرهاينشانه -86

  »/ خودآموزافزا / مهرانگيزدرآمد / روح«
1(U /U U / U /              2(U /U U / / U           
3(U U / U / / U            4(U U / U / U / U          
شده است؟گزينه خط عروضي درست رعايتكدامهايدر نوشتن واژه -87
سللَمن، خُردن، ماخَذ، مكبَباد :، خوردن، مĤخذ، مسلماًهادب) ك1
) مؤنث، ميوة به، رؤيايي، برآورد: م ءننثَ، ميوة به، رويايي، براورد2
  الامين، هوي، مجعد، بوسني: روح الامَين، هوا، مجععد، بوسني) روح3
  تندي، سر و تن، مأوا، خوشخو: بِ تنُدي، سرُتَن، مءوا، خشُخو) به4
؟اندوزنهمچند مصراع زير با يكديگر -88

  سمان در جيب داردĤف) هر مرادي كال
ب) اي به از جان هست فرماني دگر

جان شيرين است يا مرجان شيرين) ج
هوس دارم كه هر روزت ببينم) د
  ) گر من از عهدت بگردم ناجوانمردم نه مردم  هـ

  پنج) 4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1
؟نداردهاي شعر سبك خراساني راكدام گزينه ويژگي -89
  درون ديدم آهرمنا / نيارستمش گشت پيرامنا) به دوزخ1
درخت تو گر بار دانش بگيرد / به زير آوري چرخ نيلوفري را) 2
) شاه سرو است و بخارا بوستان / سرو سوي بوستان آيد همي3
  ) سر ننهي جز به اشارات دل / بر ورق عشق ازل چون قلم4
  كدام گزينه مربوط به نثر دورة غزنوي و سلجوقي است؟ -90
  دارتر، و چون مردم بدانست كز وي چيزي نماند پايدار، كوشد تا نام وي بماند.) اندرين جهان مردم به دانش بزرگوارتر و مايه1
  است از زمانه و بدو فلك آغازيد گشتن.) اعتقاد پارسيان اندر نوروز نخستين آن است كه اول روزي2
  ر دكان است و هر يكي را نامي است.) صفت درجات راه دكان جامع است، به شش موضع راه ب3
النهر را گرد كرد و اين از ايشان فتوا كرد كه كي روا باشد كه ما اين كتاب را به زبان پارسي گردانيم؟ گفتند: روا باشد خوانـدن ) علماي ماوراء4

  و نبشتن تفسير قرآن كسي را كه او تازي نداند.

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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  ، هخامنشيان به ثروتي هنگفت دست يافتند؟يجة كدام يك از فتوحات كورش دومدرنت -91
  ) سوريه4  سارد )3  ) مصر2  بابل) 1
  ؟نرسيدچرا نافرماني و شورش هاي ايرانيان عليه اسكندر مقدوني به نتيجة مطلوب -92
  ) تمركز عمدة اين شورش ها در نواحي شمال شرقي ايران2  اين شورش هاانيو نبود ارتباط ميعدم هماهنگ) 1
) تدبير و سياست اسكندر مقدوني در سركوب اين شورش ها4  ان مقدوني و يوناني در سركوب آنها) خشونت سرباز3
  ؟ي باشدنميعوامل مؤثر در سقوط حكومت ساساناز ،ليذاز مواردكيكدام -93
  ياسيسهايدر كشمكشفرماندهان نظاميدخالت )1
  رانياو آبادي هايبه شهرهاابانگرديهجوم مكرر اقوام ب) 2
  غيان رودخانه هاي دجله و فرات و شكسته شدن سدها) ط3
) اختلاف و درگيري مستمر پادشاهان ساساني با اشراف و بزرگان4
  ؟در كدام منبع تاريخي، براي اولين بار به نام مادي ها اشاره شده است -94
  هاي تخت جمشيدسنگ نوشته) 2    ) الواح گلي ايلام1
  آشوريهانشاهايامهنسال) 4    ) كتاب تاريخ هرودت3
  ؟در ابتداي پادشاهي كدام شاه هخامنشي، كوروش كوچك با سپاهي از مزدوران يوناني راهي پايتخت شد -95
  ) خشايارشا4  داريوش سوم) 3  اردشير سوم) 2  اردشير دوم) 1
  ؟استنادرستجنگ حرّانكدام گزينه در ارتباط با -96
  اتفاق افتاد.بر رومد دومراين جنگ در زمان پادشاهي اُ) 1
  به بين النهرين آغاز شد. ،روميمشهوراين نبرد با هجوم كراسوس، سردار) 2
  با اجراي فنون گوناگون جنگي پيروز شد.اين جنگسپاه ايران در) 3
  بهرام چوبين بود.پاه ايران در اين نبرد، بر عهدةسيفرمانده) 4
  ؟فتندمي گ» هكاتُم پولُس«يك از پايتخت هاي اشكانيان را يونانيانكدام -97
  تيسفون) 4  صد دروازه) 3  انطاكيه) 2  نسا) 1
  كند؟بعد از داريوش بزرگ را به درستي بيان ميبا ايرانكدام گزينه روند رقابت و درگيري يونان -98
  .و موفق شد آتني ها را شكست دهددر ماراتن موضع گرفتبعد از داريوش، با ورود به خاك يونان،سپاه ايران) 1
  اما در نبرد دريايي سالاميس توفيقي به دست نياورد.و جانشين داريوش، آتن را تصرف كرد،پسر،) خشايارشا2
  تري گرفت.سواحل شرقي درياي اژه شدت بيشبرنايرانيان از تسلط يوناناخشنودي ،از زمان اردشير دوم) 3
  ي به دست آوردند.هخامنشيان بعد از داريوش بزرگ، از لشكركشي به يونان، موفقيت هاي نظامي بسيار) 4
  كرد؟يلشكركشـيكنونيةروسـو جنوباهيسيايدر شمال دريبزرگ به مناطق دوردسـتوشيدارچرا -99
  ) سركوب گَوماتَة مغ و ديگر مدعيان قدرت2  ) فرونشاندن شورش هاي داخلي        1
  ) تصرف جزاير درياي اژه و تنبيه آتني ها4  سكاييصحراگردليدفع حملات قبا) 3
  ؟نمي باشدشهرهانيبه اانيونانيو كوچاندنتوسط سلوكيان در ايران ديجديشهرهاجاديادام گزينه از دلايلك- 100
  ) ايجاد زمينة گسترش فعاليت هاي تجاري با مناطق ديگر2  ) جلوگيري از وقوع شورش هاي احتمالي1
  ل بر متصرفات شرقي) تأمين نظارت و سلطة كام4              رانيدر ايونانيرواج فرهنگ) 3

دقيقه10
) ايران و جهان باستان1تاريخ (

ها تا پايانورود آريايي
  هخامنشيان

  اشكانيان و ساسانيان
  98تا صفحة80صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،باستان) ايران و جهان1تاريخ (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  .شوند يمتررودها كمكشور برويم، مقدار آب…به…هستند و هرچه از سمت…ترشيخشك باًمناطق نسبتيهارود- 101
غرب -شرق -فصلي) 2    شرق -غرب -فصلي) 1
  غرب -شرق -اتفاقي) 4    شرق -غرب -ياتفاق) 3
  است؟شدهنذكريبه درست هياروماچهيكاهش آب درليلدنهيدر كدام گز- 102
  و پديدة خشكسالي مياقل رييتغ )2  و افزايش نياز به آبشهرهاتيجمعشيفزاا )1
ورود فاضلاب هاي شهري و كشاورزي )4  احداث فزايندة سد و تخريب پوشش گياهي )3
 ؟ت استاين عامل، دربردارنده كدام مزي ودارديبيشتراقتصاديفعالجمعيتمطابق نمودار، كدام كشور- 103

  
اقتصاديرشد -آلمان) 2    بالادفاعيقدرت -اكوادور) 1
  آمايش پايدار –آلمان) 4  تخصيص اعتبار براي فرزندآوري –اكوادور) 3
  ؟مي روندكدام نوع كانون هاي آبگير به شمارجزء» اصفهان و زاهدانمشهد،«شهرهايترتيب به ،ن هاي آبگيرهاي انواع كانوويژگيبهبا توجه -104
  دائمي -اتفاقي -فصلي) 2    فصلي -اتفاقي -) دائمي1
  اتفاقي -فصلي -) دائمي4    فصلي -اتفاقي -) اتفاقي3
900,ميلادي حدود2020اگر ميزان مواليد كشوري در سال- 105 نفر بوده باشد؛ رشد طبيعي300000ومير آننفر و ميزان مرگ000

  ميليون نفر)60(جمعيت كشور ؟استجمعيت اين كشور چند درصد
1 (2  2 (5  3 (3  4 (1  
  شود؟از عوامل مهم در تغييرات جمعيتي محسوب مي شود و كدام نوع مهاجرت به دو صورت اختياري و اجباري انجام ميگزينه، كدامبه ترتيب -106
  خارجي -مهاجرت) 2  روستا به شهر –هاي كاهش جمعيتسياست) 1
  مهاجرت براساس تصميمات زيست محيطي –مهاجرت )4  مهاجرت براساس تصميمات سياسي –سياست هاي كاهش جمعيت )3
  است؟نادرستفك خزرينه درباره عوامل تهديدكنندةكدام گزي- 107
  گرفتارشدن در تورهاي صيادي) 2    كمبود مكان براي استراحت) 1
  در دريا و رودخانهو ولدزاد) 4    شكار براي پوست و گوشت) 3
  گيري مي كنند؟ي دست يابي به ميزان افزايش و كاهش جمعيت،كدام مورد را اندازهمتخصصان برا- 108
  جمعيت ندوبرابر شد) 2    رشد نسبي جمعيت )1
  رشد مطلق جمعيت) 4    رشد طبيعي جمعيت) 3
  ريزان و پژوهشگران است؟امروزه كدام يك از موارد ذيل در بررسي مطالعات جمعيتي مورد توجه برنامه- 109
  ) نسبت جنسيت 2    ت  ) آمار جمعي1
  نسبت سني) 4    جمعيت) ساختمان3
  باشد؟كدام مورد، از جمله دلايل اهميت خليج فارس در طول اداور تاريخي مي- 110
  هاي مسكوني در آن.ترين جزيرهبزرگوجود) 2  ة اين خليج) قرارگيري هشت كشور در حاشي1
  با ساير مناطق) تجارت دريايي4  به آن.ترين رودهاي كشور) جاري شدن مهم3

دقيقه10
  جغرافياي ايران
  منابع آب ايران

  هاي جمعيت ايرانويژگي
  69تا صفحة46صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،جغرافياي ايرانهاي درسگويي به سؤالقبل از شروع پاسخلطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10د ازگذاري چنهدفآزمون قبل10چند از
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  ؟                                           چيستيتحرك اجتماع واست حيصحيانتسابياجتماعتيكدام مورد در ارتباط با هوترتيب به- 111
ياجتمـاعتيكسب هوكه موجبجايي افراد از يك موقعيت اجتماعي به موقعيت ديگرجابه -گذارد.نمياجتماعيطيمحبريهمواره تأثير )1

   .شود يم ديجديانتساب
  .استينزول اييكه همواره صعودجايي افراد از يك موقعيت اجتماعي به موقعيت ديگرجابه -گذارد. جتماعي مياطيمحبرياغلب تأثير )2
 رييـعـدم تغ ايـ رييـكه همـراه بـا تغ يگرجايي افراد از يك موقعيت اجتماعي به موقعيت دجابه -گذارد. جتماعي مياطيمحبرياغلب تأثير )3

  است. ياجتماعتيموقع
  است. يكه همواره افقجايي افراد از يك موقعيت اجتماعي به موقعيت ديگرجابه -گذارد. نمياجتماعيطيمحبريهمواره تأثير )4
هشتم در همان مدرسه انتقالكلاسو به هكرد يمسيهفتم تدركلاسدرمعلمي«است و حيصحياجتماعانسدادكدام مورد در ارتباط با- 112
  مشمول كدام نوع از تحرك اجتماعي شده است؟ »استافتهي
  يافق -گويند. مسدود بودن راه ارتقا و تحرك اجتماعي صعودي را انسداد اجتماعي مي )1
  يصعود -شود. تسابي تعيين ميهاي انانسداد اجتماعي فقط در جوامعي وجود دارد كه موقعيت اجتماعي افراد بر اساس ويژگي )2
  يصعود -گويند. مسدود بودن راه ارتقا و تحرك اجتماعي صعودي را انسداد اجتماعي مي )3
  يافق -شود. هاي انتسابي تعيين ميانسداد اجتماعي فقط در جوامعي وجود دارد كه موقعيت اجتماعي افراد بر اساس ويژگي )4
  اشاره دارند؟يتماعموارد ذكر شده به كدام تحركات اج- 113
   »شانبا پدرانسهيموختگان پسر در خانواده مقطع دانشگاه در مقاآشتعداد دانشيافزا«
   »استانكيكل شعبسئيبانك به عنوان ركي ريانتخاب شدن مد«
  صعودي -يو افقيدرون نسل )2    افقي –صعوديوينسلانيم )1
  يافق -يو صعوديسلدرون ن )4      يصعود -يو صعودينسلانيم )3
  است؟ ريعبارات ز ةكنندكامل ريزيهااز گزينةكيكدام- 114
  ها قانع شوند. آنرشيپذيكند كه افراد برا جيترويارا به گونهخوديهاارزش و ديعقا…قيكوشد تا از طر يميهر جهان اجتماع -
  دهند. يبا آن فرهنگ را بهتر انجام ماعمال متناسبها وكنشافرادباشد،شتريفرهنگ بكي…هرچه قدرت -
  است.يزندگيها وهيشيابيارزيهااز ملاكيكي…- 
  فطرت -قيتشو -اقناع )2    يريپذجامعه –قيتشو -آموزش )1
  يريپذجامعه –اقناع -قيتشو )4    فطرت -اقناع -آموزش )3
  شود؟ يرو مبا مشكل روبهيجهان اجتماع ديزتولبايچه زمان وشود ينمودار ميقيجامعه از چه طرانتظارات- 115
  .وجود نداشته باشديكنترل اجتماعيبرايمناسبيهاكه روشيزمان -ياجتماعيهامربوط به نقشفيعمل در حقوق و تكاليالگوهاقياز طر )1
  .وجود نداشته باشديريپذجامعهيبرايمناسبيهاكه روشيزمان -ياجتماعيهامربوط به نقشفيموجود در حقوق و تكاليهاارزشقياز طر )2
  وجود نداشته باشد.قيتشويبرايمناسبيهاكه روشيزمان -ياجتماعيهامربوط به نقشفيعمل در حقوق و تكاليالگوهاقياز طر )3
وجـود يكنتـرل اجتمـاع يبـرايمناسـبيهاكه روشيزمان -ياجتماعيهامربوط به نقشفيموجود در حقوق و تكاليهاارزشقياز طر )4

  .نداشته باشد

دقيقه15
  بازتوليد هويت اجتماعي
  تغييرات هويت اجتماعي

  88تا صفحة75صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(شناسيجامعههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  .دييو غلط بودن مشخص نما حيصحثيرا از ح ريعبارات ز- 116
  دارد.يتر قيعم جيآثار و نتاشود، يكه توسط عموم افراد جامعه انجام م هيو تنبقيتشو  ميسرريغشيوة -
  برخوردارند.يترشيقناع بدارند، از قدرت ايترشيبيو الهيعقلانتيكه ظرفييهافرهنگ -
  .رديگ يكار مآن را بهياجتماعيها يو كنترل كژرويريگشيپبرايجامعههراست كهييهااز روشيكيو اقناعتبليغ -
  ص – غ -ص )4     ص -ص - غ )3            غ -ص -ص )2غ            - غ -) ص1
  باشد؟ يچه صورت مبه ريدر عبارات زيتحرك اجتماع- 117
  است.ياقتصاديهاكه قواعد و روابط آن براساس ارزشياجامعه -
  .رديگ يشكل مينژاديهاكه براساس ارزشياجامعه -
  .رديگ يشكل ميجهان نيو ايويدنيهاكه حول ارزشيجهان -
 - .اسـت ريپـذنژاد خاص امكـانكييفقط برايصعودعياجتماتحرك - .دارنداريممكن است كه منابع ثروت را در اختيكساني) تنها برا1

  .شناسد يمتيبه رسميويو دنينيديهارا در محدودة ارزشاجتماعيتحرك
 ريپـذنـژاد خـاص امكـانكييفقط برايصعوداجتماعيتحرك - .رنديگ يرا به خدمت مگرانيممكن است كه منابع ثروت ديكساني) برا2

  .شناسد يمتيبه رسميويو دنينيديهادر محدودة ارزشرااجتماعيتحرك - .است
 ريپـذنـژاد خـاص امكـانكييتنها برايصعوداجتماعيتحرك - .خود دارندارياست كه منابع ثروت در اخت ريپذامكانيكساني) صرفاً برا3

  .شناسد يمتيها به رسمرا در محدودة همان ارزشاجتماعيتحرك - .است
نـژاد خـاص كيـيرا تنهـا بـرا يافقـاجتمـاعيتحرك - .رنديگ يرا به خدمت مگرانياست كه منابع ثروت د ريپذامكانيانكسي) صرفاً برا4

  .شناسد يمتيرا در محدودة همان هنجارها به رسماجتماعيتحرك - .دانند يم ريپذامكان
  آمده است؟يبه درست هدر كدام گزينبيترت بهر،ياز عبارات زكيهرامديپ- 118
  .دهد يرخ ميمقبول جهان اجتماعياز مرزهارونيبيتيهوراتييتغ -
  بگيرد.جامعه شكلياساسيهاو ارزش ديفرد در چارچوب عقاياجتماعتياگر هو -
ي تحركها تياز موقعيو برخابدي ياز افراد جامعه ارتقا ميبخشياجتماعتموقعي -به همراه دارديفراوانياجتماعيها ي) اضطراب و نگران1

  شود.سركوب ميافرادياجتماع
  .رديگ يجامعه قرار م دييو تأقيمورد تشويتيهوراتتغيي -به همراه دارديفراوانياجتماعيها ي) اضطراب و نگران2
  .شود يميجهان اجتماعياعضايها تيو فعالهانوآوريبهمنجر -شودبا استقبال مديران فرهنگي مواجه مي) 3
سـازگار اسـت و يجهان اجتماعتيها با هوافراد و گروهيتيهوراتتغيي -كنند.پذيرفته را دروني ميبا آغوش باز تغييرات صورتكنشگران) 4

  .رديگ يجامعه قرار م دييو تأقيمورد تشو
  كند؟ يمانيبيرا به درستياجتماعتيهو ديدر بازتوليريپذنقش جامعه هكدام گزين- 119
  .دندان يميخود را در جهان اجتماعتيموقعيزيغرو به صورتيو جمعيگروهيها تيموجودات با فعال ريها مانند سا) انسان1
  ها بهره ببرد.از فرصتتيخود را بشناسد و با قرار گرفتن در آن موقعتيكه موقعرديگ يشكل ميزمانانسانياجتماعتي) هو2
  .كنند يميزير هيخود را پاياجتماعتيو عمل كردن به آن، هوفيتكالحقوق ويريادگيخود،تيها با شناخت موقع) انسان3
يبرخـراتييـتغرشيبلكـه بـا گـذر زمـان و پـذ دهنـد يانجام نمـيو جمعيگروهتيفعاليزيصورت غرموجودات، به ريها مانند سا) انسان4
  .پردازند يخود متيهويريگ لو بعد از آن به شكدهند يانجام مداريرا به صورت پافيحقوق و تكالها، يژگيو

وييراهنمانيآموزش قوان«بيترت بهوآورد يجهان را به دنبال مكيبه افراد بقا و تداوميآموزش چه امور ،يجهان اجتماعكيدر- 120
  د؟اشاره داريريپذجامعهوةيبه كدام ش» قرآن در مساجديآموزش روخوان«و »يانتظاميرويدر مراكز وابسته به نيرانندگ

  يرسمرغي -رسمي -يها و مشاركت اجتماع) اعتقادات، ارزش1
  يرسم -رسمي -) اعتقادات، هنجارها و نمادها2
  يررسميغ -رسميرغي -ي) باورها، هنجارها و مشاركت اجتماع3
  يررسميغ -رسمي -يزندگوةيها و ش) اعتقادات، ارزش4
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  است؟گزاره، قضيهدر كدام گزينه هر دو- 121

  كوشيميطلبشدراگرمعذوري -رارعناغزالآنبگولطفبه) صبا1

  اوستدينمهرگانپرستيدن -اندگفتههمهگويمچه) هر2

  اوكردار وكارازبترسيدم -جويآرامخواهيدلكام) اگر3

  تندخويرقيباندستبهمدهزهرم -ببخشخوبيبه وبنازخوشي) به4

 ؟باشد ينميحمليايقضايكلقالبطبقنهيزگكدامدررابطهليتبد- 122

  .گردد يم ديخورشدوربهنيزم←. چرخد يم ديخورشدوربهنيزم) 1

  .داردقرار زيميروفيك←. است زيميروفميك) 2

  .استدرخشانستاره←. درخشد يمستاره) 3

 .استكتابيداراكهيآموزدانشهر←. داردكتابكهيآموزدانشهر) 4

… گزينةجز بهاندها صحيحگزينههمة- 123

  در دامنة مصاديق موضوع است.» آموزها معدل بالا دارندبعضي دانش«و» خوان استآموزي درسهر دانش«) تفاوت دو قضية1

  شود.قضية محصوره محسوب نمي ،»كلمة كعبه تنها يك نقطه دارد«) عبارت2

  قابليت صدق و كذب ندارد.» برومكرامت واعزازبهگورلب/ تاسعديايبميركهگوشمبهتوازرسدگر«) عبارت3

  ابتدا محمول آمده است و سور آن نيز استاندارد نيست.» مردماناغلبخوارندآدمي«) در عبارت4

  كند؟ميصحيحي را بيانگزارة» سيگار براي سلامتي مفيد نيست«و» علي ديروز خواهد آمد«دربارة قضايايترتيب بهكدام گزينه- 124

  شود.چون سور آن بيان نشده است؛ پس قضية جزئيه محسوب مي –دهد. ميخبريخارج) قضية كاذبي است كه دربارة عالم1

  توان دربارة صدق و كذب آن سخن گفت.جملة انشايي است؛ چون مي –توان گفت يك جملة بامعني است. ) نمي2

  شود.چون در دستة قوانين است؛ پس سالبة كلي محسوب مي –است. ) قضية شخصيه است؛ چون موضوع آن يك مفهوم جزئي3

  شود.حكم ميچيزيبرايچيزينفيياثبوتبهآندراست كهايقضيهاز نوع –شود. نميبررسيبنابراين در منطق ،) فاقد جامع شرايط قضيه است4

  ، قضيه حملي شخصيه است. …اي كهقضيه- 125

  اشد        موضوع آن داراي سور جزئي ب )1

  موضوع آن داراي سور كلي باشد )2

  محمول آن قابل حمل بر تك تك مصاديق موضوع باشد )3

  محمول آن قابل حمل بر تك تك مصاديق موضوع نباشد )4

دقيقه15
  منطق

  قضية حملي، احكام قضايا
  71تا صفحة55صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،منطقهاي درسگويي به سؤالشروع پاسخلطفاً قبل از

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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   ؟استمتفاوتهاكدام گزينه با ساير گزينه- 126

  آدم خاكي ز حق آموخت علم) 1

  معلم سبب كمال و تربيت روحاني است. )2

  خردمندي آموز و رايپسر را) 3

  دانش اندر دل چراغ روشن است.) 4

يك قضية كاذب است؛ در اين صورت صدق يا كذب كدام قضيه نامعلوم است و كدام» خوان نيستهيچ دانشجويي درس«اگر بدانيم قضية- 127

  گزينه در مورد دو قضية متضاد صحيح است؟

  كيف يكساني ندارند. –خوان هستند. ) بعضي دانشجوها درس1

  نسبت يكسان ندارند. –خوان است. ) هر دانشجويي درس2

  سور متفاوت ندارند. –ها دانشجو هستند. خوان) بعضي درس3

  كم يكساني ندارند. –خوان نيستند. ) بعضي دانشجوها درس4

  دارد؟يحكمچه وستيچآنمتداخل ،باشدصادق ».هستندتهيسيالكتريهادفلزاتازيبعض« ةيقضاگر- 128

  نامعلوم -هستندتهيسيالكتريهادفلزاتهمه )2  صادق -هستندتهيسيالكتريهادفلزات ههم )1

  نامعلوم -ستينتهيسيالكتريهاديفلز چيه )4  صادق -ستندينتهيسيالكتريهادفلزاتازيبعض )3

   ؟اجتماع و ارتفاع دو قضية موجود در كدام گزينه محال است- 129

  ها شيرين نيستند.بعضي ميوه –اي شيرين است. هر ميوه )1

  هر كتابي بدون جلد است. –هيچ كتابي بدون جلد نيست )2

  ها خودكار هستند.بعضي آبي –بعضي خودكارها آبي هستند )3

  اي دختر نيست.هيچ بچه –ها دختر نيستندبعضي بچه )4

؟نيستعكس مستوي كدام گزينه صادق- 130

  حيوان نيست.هيچ جسمي )2    هر انساني حيوان است. )1

  ) هر اسبي علفخوار است.4    ) هر مثلثي سه ضلعي است.3

  


